Le 2 MINUTES n°8
JOURNAL DU CASTRES HANDBALL 

Une nouvelle saison débute pour le CASTRES HANDBALL.

· Les catégories des jeunes seront en action dès le 22 septembre 2002 ( voir rubrique infos club) lors du premier tournoi de préparation organisé par le COMITE DU TARN qui sera un avant goût des équipes que nous allons rencontrer le long du championnat.  Ensuite selon le calendrier, ils auront deux tours de coupe du TARN où les choses sérieuses commenceront avec l’objectif de les remporter dans les trois catégories.

Enfin, ils débuteront leur championnat le 13 octobre à RABASTENS (voir calendrier au dos) qui est aussi un prétendant au titre départemental.

· Les moins de 18 ans ont repris les entraînements depuis le 19 août 2002 sur la piste d’athlétisme du TRAVET, ils débuteront leur première phase du championnat régional le 21 septembre 2002 contre SAINT AFFRIQUE au gymnase du TRAVET à 18h30 (voir calendrier au verso. La plupart des joueurs de cette équipe vont faire leur premier pas au niveau régional mais l’expérience des anciens et des joueurs qui ont évolué en sélection régionale devraient leur apporter un grand soutien. Cette saison les prétentions des moins de 18 ans seront la qualification en poule haute afin de préparer la saison prochaine le championnat de France.

· Une nouveauté au sein du club, la création d’une équipe seniors garçons.

Cette équipe est formée des moins de 18 ans qui changent de catégorie, de certains joueurs qui ont passé une année sabbatique forcée la saison dernière, de trois recrues : CODINA YOAN Venant de REVEL, CLARENC BASTIEN et BIRBES JULIEN tous les deux venants de MAZAMET, ainsi que des joueurs voulant participer à l’aventure : MAUREL YANNICK, VALETTE LUDOVIC, SIMEONE PIERRE. Cet effectif sera entraîné par DIDIER LIROLA qui devra amener une cohésion à ce groupe. Leur championnat commencera fin septembre avec comme ambition la montée en régional. 

· L’équipe seniors filles est en attente d’effectif car en fin de saison 2001-2002 elles ont terminé à 7 joueuses. Le club veut développer le secteur féminin et il est à la recherche de joueuses pour compléter cette équipe seniors filles.

· « LE 2 MINUTES » a aussi connu des modifications, il est passé de deux pages à quatre

pages :

· 1ère  page, l’article

· 2ème  et 3ème pages, les résultats et classements
·  4ème page, les infos du club 
RESULTATS ET CLASSEMENTS

CHAMPIONNAT REGIONAL DES MOINS DE 18 ANS GARCONS :

Le championnat régional moins de 18 ans se déroule en deux phases :

La  première phase se compose de 5 poules géographiques de 4 équipes. Les moins de 18 ans de CASTRES joueront en phase aller retour dans la poule 2 du 21 septembre 2002 au 9 octobre 2002. (voir tableau ci-dessous)

Selon le classement de cette première phase, une qualification dans l’une des trois poules de 7 équipes du 30 novembre 2002 au 19 avril 2003 sera déterminée  : 

· La poule EXCELLENCE sera composée du 5ème de la poule championnat de France, des 5 équipes classées 1ère des poules géographiques et du meilleur 2ème. Cette poule permettra de définir le champion régional.

· La poule HONNEUR qui sera composée des 4 équipes restantes classées 2ème et les 3 meilleures 3èmé.

· La poule PROMOTION avec les équipes restantes 3ème et les 4ème.

POULE 2

RECOIT


EQUIPE
EQUIPE
VA

21 SEPTEMBRE

18h30 au TRAVET


CASTRES HB
SAINT AFFRIQUE
12-13 OCTOBRE

17h00 

19 OCTOBRE

17h00 à la BORDEBASSE
HBC ALBI
CASTRES HB
28 SEPTEMBRE

16H30 à LAGREZE ALBI

09-10 NOVEMBRE

18h30 à la BORDEBASSE


ESH MILLAU
CASTRES HB
05-06 OCTOBRE

CHAMPIONNAT DEPARTEMENTAL JEUNES : 

· Ce championnat ne concerne que les catégories moins de 11 ans, moins de 13 ans, moins de 15 ans. Il se déroule en trois phases :

· La première phase est départementale (matches aller retour), elle permettra  de déterminer les deux premiers de chaque catégorie qui seront qualifié pour la zone NORD et le champion départemental (voir tableau ci-dessous)  

· La deuxième phase concerne de la zone Nord. La région MIDI PYRENEES est divisée en deux zones. La zone NORD comprend le LOT, l’AVEYRON, le TARN et le TARN ET GARONNE. Tous les premiers et seconds de leur championnat par catégorie se rencontreront lors d’un tournoi. Les deux équipes les mieux classées seront qualifiées pour la finale régionale à TOULOUSE le 1er juin 2003.

· La troisième phase est celle de la finale régionale où les deux équipes de la zone NORD et de la zone SUD s’opposeront et sera ainsi définie le champion régional par catégorie.

Le tableau risque d’avoir quelques modifications, le championnat définitif vous sera transmis début octobre.
ALLER
RENCONTRES
RETOUR

VA LE 13/10/2002
RABASTENS
RECOIT LE  09/ 02/ 2003

RECOIT LE  17/11/2002
CORDES
VA LE 16/02/2003 (1)

VA LE 24/11/2002
ALBI
RECOIT LE 23/03/2003

VA LE 08/12/2002
MONTAUBAN
RECOIT LE 30/03/2003

RECOIT LE 12/01/2003
CARMAUX
VA LE 13/04/2003

VA LE 26/01/2003
CASTESARRASIN
RECOIT LE 11/05/2003 (2)

RECOIT LE 02/02/2003
VALENCE D’AGEN
VA LE 18/05/2003

(1) Seulement les moins de 15 ans se déplaceront.

(2) Seulement les moins de 13 ans se déplaceront.

NB : pour les horaires de match et de départ s’informer auprès des entraîneurs de chaque catégorie.

CHAMPIONNAT SENIORS GARCONS :

EN ATTENTE DU CALENDRIER

INFOS CLUB

PROCHAINE  JOURNEE :

POUR LES MOINS DE 11, 13, 15 ANS :

· 22  SEPTEMBRE TOURNOI A ALBI A PARTIR DE 9H00 A LAGREZE POUR LES  MOINS DE 13 ANS ET JEAN JAURES POUR LES MOINS DE 15 ANS (voir convocation)

· LES MOINS DE 11 ANS LE 22 SEPTEMBRE SE DEPLACENTA RABASTENS POUR UN TOURNOI  A 13H30 (voir convocation)

· 29 SEPTEMBRE COUPE DU TARN POUR TOUTES LES CATEGORIES

 (lieu et heure non communiqué)

POUR LES MOINS DE 18 ANS :

· 21 SEPTEMBRE FACE A SAINT AFFRIQUE  A 18H30 AU GYMNASE DU TRAVET

· 28 SEPTEMBRE A L’EXTERIEUR  CONTRE ALBI AU GYMNASE DE LAGREZE A  16H30 (déplacement en voiture particulière)
LES SENIORS GARCONS :

EN ATTENTE DU CALENDRIER
REUNION BUREAU :

- REUNION DU BUREAU AURA LIEU LE 23 SEPTEMBRE A LA MAISON DES ASSOCIATIONS A 20H30

MANIFESTATIONS :

TROPHEE OMEPS

- LE 22 SEPTEMBRE LE CASTRES HANDBALL PARTICIPERA AU TROPHEE OMEPS AVEC LES EPREUVES SPORTIVES (CANOE KAYAK, VTT/ORIENTATION, COURSE A PIED)
